



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет генеральный директор коммерческой организации, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов на сумму более 21 млн рублей



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего генерального директора одной из коммерческих структур. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, обвиняемый, являясь генеральным директором, а также учредителем организации с января 2015 года по февраль 2018 года уклонился от уплаты налогов на добавленную стоимость на общую сумму более 21 млн рублей путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений о финансово-хозяйственных отношениях данной организации с рядом юридических лиц, имеющих признаки фирм - «однодневок».



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1477765>